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LUOKASSAMME ON HYVÄ RYHMÄHENKI
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Pystyn keskittymään luokassa ihan hyvin
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USKALLAN VIITATA JA VASTATA OPETTAJAN
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TULEN TOIMEEN MUIDEN LUOKKALAISTENI KANSSA
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Uskallan yrittää asioita ja joskus epäonnistuakin ilman että minun
tarvitsee pelätä sitä, että minulle nauretaan tai ollaan ilkeitä
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VÄLITUNNILLA MINULLA ON TURVALLINEN JA
HYVÄ OLLA
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Minul la on mahdol l isuus vaikuttaa koulun tapahtumi in
(esim. juhlat ja retket)
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OPETTAJAT KOHTELEVAT MEITÄ OPPILAITA TASAPUOLISESTI JA REILUSTI
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SAAN OPETTAJILTA MYÖNTEISTÄ PALAUTETTA
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Koulussa on ainakin yksi aikuinen, johon voin luottaa ja jolle voin
kertoa huolistani
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Nukun riittävästi (vähintään 8-10 tuntia)
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VIETÄN AIKAA SOSIAALISESSA MEDIASSA TAI
PELAAMALLA VUOROKAUDESSA KESKIMÄÄRIN
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HARRASTAN REIPASTA LIIKUNTAA
KESKIMÄÄRIN VÄHINTÄÄN TUNNIN PÄIVÄSSÄ
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Liikuntaharrastus Taiteellinen
harrastus
(musiikki,

kuvataide,
teatteri yms)

Partio, kerho,
muu vastaava

Jokin muu
(Esport)

Ei mitään

Minulla on vähintään yksi säännöllinen
harrastus (voi valita useamman)


